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У Франції ажіотаж на службу в
армії
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Серед молодих французів рекордна кількість добровольців

Кількість заявок дуже швидко перевершила кількість
доступних місць. Кандидатів чекає жорсткий відбір.
У Франції нова програма добровільної служби в армії викликала різкий
сплеск інтересу серед молоді. У перші ж дні кількість охочих перевищила
кількість доступних місць, повідомляє Le Figaro.

Зазначається, що лише в одному з напрямків – авіації – близько 800
кандидатів подали заявки при наявності приблизно 600 місць.

Однак, як пише видання, переважна більшість заявників (90%) хочуть
вступити до бойових частин (піхота, кавалерія, інженери, артилерія), хоча
"є багато інших кар’єрних шляхів", таких як логістика, розвідка, технічне
обслуговування та випробувальна техніка.

Загалом програма розрахована на кілька тисяч добровольців, проте вже
зараз очевидно, що конкурс буде високим. При цьому відбір залишається
жорстким: пріоритет отримують кандидати з технічними навичками –
зокрема, в IT, мовах та роботі з безпілотниками.

За словами генерала Арно Гужона, підрозділи отримали понад 2300 заявок
від молоді, тоді як на 2026 рік передбачено лише 1800 місць. Наразі
близько 1600 кандидатів очікують на проходження відбору, ще 260 вже
отримали направлення.

Приблизно 22% заявників становлять жінки. Подати заявку могли молоді
люди віком від 18 до 25 років – до липня, щоб розпочати службу в період з
вересня по листопад. Служба триватиме 10 місяців і проходитиме як на
материковій частині Франції, так і на заморських територіях.

Експерти пов'язують такий ажіотаж із погіршенням безпеки в Європі та
зростанням інтересу до військової служби. Влада Франції розглядає цю
тенденцію як сигнал до перегляду масштабів програми: за загального
кадрового дефіциту в арміях ЄС країна зіткнулася зі зворотньою
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проблемою – надлишком мотивованих кандидатів.

У 2026 році збройні сили Франції планують прийняти на службу 3000 осіб:
1800 – у сухопутні війська, по 600 – у повітряно-космічні сили та військово-
морський флот. Надалі масштаби програми мають збільшитися: до 4000 у
2027 році, 10 000 – у 2030-му і до 42 500 – до 2035 року.

Нагадаємо, у січні Франція офіційно запустила набір до до оновленого
формату національної служби. Програма триватиме 10 місяців, передбачає
базову підготовку та службу у структурах ЗС, відкриває участь для
громадян віком 18-25 років і поєднується з навчанням або кар’єрними
можливостями. 

Тим часом у Німеччині громадяни масово відмовляються від військової
служби. Причина високої кількості заявок про відмову - новий закон про
військову службу, припускають німецькі медіа.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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